



В Воронеже психологи ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» провели тематический конкурс детского рисунка "Профессия следователь глазами ребенка»

В преддверии дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, а также с целью повышения интереса к данной профессии сотрудники ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» провели тематический конкурс детского рисунка "Профессия следователь глазами ребенка".

В творческом мероприятии приняли участие как ребята, участвующие в следственных действиях, так и дети, никогда не сталкивающиеся с представителями следственных органов.

Художники в возрасте от 5 до 14 лет серьезно подошли к творчеству, использовали различные художественные техники для того, чтобы описать и передать в своей работе многообразие служебных обязанностей следователя.

Все представленные детские работы и высказывания детей по-своему уникальны. В день сотрудника органов следствия Российской Федерации – 25 июля - работы ребятшек выставлены в воронежском концертном зале.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1812081>